
 

 

OCAK 2018 - MEVZUAT DEĞİŞİKLİKLERİ 

1-TÜKETİCİ HAKEM HEYETLERİNDE ELEKTRONİK TEBLİGAT DÖNEMİ BAŞLIYOR 

Tüketici hakem heyetlerince muhataplarına gönderilecek evrak elektronik ortamda tebliğ 

edilebilecek.  

Tüketici hakem heyetlerince muhataplarına gönderilecek evrak elektronik ortamda tebliğ 

edilebilecek. Gümrük ve Ticaret Bakanlığının Elektronik Tebligat Sistemi Tebliği Resmi 

Gazete'de yayımlandı. 

Tebliğde, Bakanlığın görev alanı kapsamında olan il ve ilçe tüketici hakem heyetlerince 

düzenlenen ve muhataplarına iletilmesi gereken evrakın elektronik ortamda tebliğiyle ilgili 

usul ve esaslar belirlendi. 

Tebliğe göre, Maliye Bakanlığınca kendilerine tebliğe elverişli elektronik adres kullanma 

zorunluluğu getirilenler ve isteğe bağlı elektronik tebligat yapılmasını talep edenler, bu 

sistemden yararlanabilecek. 

Tüzel kişilik bünyesinde faaliyet gösteren veya göstermeyen bütün gümrük müşavirleri ve 

yetkilendirilmiş gümrük müşavirleri elektronik tebligat sistemini kullanmak zorunda olacak. 

Elektronik imzalı tebligat, muhatabın elektronik ortamdaki adresine ulaştığı tarihi izleyen 

beşinci günün sonunda yapılmış sayılacak. 
 

Yönetmeliğin tam metnine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz;  

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/02/20180205.htm 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/02/20180205.htm


 

 
 
 
 
 
2- 6772 SAYILI KANUN KAPSAMINA GİREN KURUMLARDA ÇALIŞAN İŞÇİLERE 2018 YILINDA 
ÖDENECEK İKRAMİYELERİN (İLAVE TEDİYELERİN) ÖDENECEĞİ TARİHLER BELLİ OLDU. 
 
Konuya ilişkin olarak 24 Ocak 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 2018/11212 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararına göre; 6772 sayılı Kanun kapsamına giren kurumlarda çalışan 
işçilere, anılan Kanunun 3 üncü maddesine göre 2018 yılında verilecek ilave tediyenin; 
 
a-Kanunun 1 inci maddesine göre yapılacak ilave tediyenin birinci yarısı 26 Ocak 2018, diğer 
yarısı 8 Haziran 2018 tarihinde, 
 
b-Kanunun 2 nci maddesine göre maden işletmelerinin münhasıran yer altı işlerinde 
çalışanlara yapılacak ilave tediyenin tamamı 24 Aralık 2018 tarihinde ödenecek. 
 
(6772 sayılı Kanun’ un ; 
1. maddesi, genel, katılmış ve özel bütçeli dairelerle döner sermayeli müesseseler, 
sermayesinin yarısından fazlası Devlete ait olan şirket ve kurumlarla belediyeler ve bunlara 
bağlı teşekküller, 3460 ve 3659 sayılı kanunların kapsamına giren İktisadi Devlet Teşekkülleri 
ve diğer bütün kurum, banka, ortaklık ve müesseselerinde müstahdem olanlardan İş 
Kanununun kapsamına giren veya girmeyen yerlerde çalışmakta olan ve İş Kanununun birinci 
maddesindeki tarife göre işçi vasfında olan kimselere, ücret sistemleri ne olursa olsun, her yıl 
için birer aylık istihkakları tutarında ilave tediye yapılır. 
 
2 inci maddesi; Birinci maddede sözü geçen işçilerden maden işletmelerinin münhasıran yer 
altı işlerinde çalışanlarına bu işlerde çalıştıkları sürelerle orantılı olarak her yıl için ayrıca birer 
aylık istihkakları tutarında bir ilave tediye daha yapılır. 
 
3 üncü maddesi; Birinci ve ikinci maddelerde yazılı olan işçilere mezkur maddeler gereğince 
yapılan tediyelerden ayrı olarak her yıl için bir aylık istihkakları tutarını geçmemek 
üzere Bakanlar Kurulu Kararıyla aynı nispette bir ilave tediye daha yapılabilir.) 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

3- MUHASEBAT GENEL MÜDÜRLÜĞÜ GENEL TEBLİĞİ (SIRA NO: 57) (PARASAL SINIRLAR VE 
ORANLAR) 

Kamu Mali Yönetimi kapsamında parasal sınırların belirlendiği Muhasebat Genel Müdürlüğü 
Genel Tebliği (Sıra No: 57) (Parasal Sınırlar ve Oranlar) 13.01.2018 tarih ve 30300 sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanmıştır. Tebliğ ekindeki tabloya göre 2018 yılında da geçerli olacak kanuni 
faiz oranı ve temerrüt faiz oranı aşağıdaki tabloda sunulmuştur:  

 



 

 

 



 

 



 

Yönetmeliğin tam metnine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz;  

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/01/20180113-26.htm  

 

 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/01/20180113-26.htm

